

28 июня 2019 года в Ташкенте прошло заседание Консультативного совета Института Центральноазиатского регионального экономического сотрудничества (ЦАРЭС). Обсужден вопрос обоснованности заблаговременных и масштабных инвестиций в смягчение последствий изменения климата и их адаптацию. Еще одна потенциальная область взаимодействия для института — вопрос повышения осведомленности по теме изменения климата. «Учитывая, что изменение климата является сквозной темой, затрагивающей многие секторы: энергетику, водоснабжение, сельское хозяйство и другие, Консультативный совет рекомендовал Институту ЦАРЭС использовать свои сравнительные преимущества, соединиться с планами стран-членов и попытаться координировать данные исследований и информацию по всему региону», — отметил директор Института ЦАРЭС Баяраа Санжаасурэн.

Подробнее: <https://www.uz24.uz/ru/society/44505>

Примечание составителя: Институт ЦАРЭС – это межправительственная организация, учрежденная в 2006 году на 5-й Министерской конференции ЦАРЭС и занимающаяся формированием и обменом знаниями с целью продвижения экономического сотрудничества в Центральной Азии и на Великом шелковом пути. Институт ЦАРЭС совместно используется, принадлежит и управляется одиннадцатью странами-членами: Афганистаном, Азербайджаном, Грузией, Казахстаном, КНР, Кыргызстаном, Монголией, Пакистаном, Таджикистаном, Туркменистаном и Узбекистаном. Штаб-квартира Института находится в г. Урумчи Синьцзян-Уйгурского автономного района Китайской Народной Республики (КНР).